

Elektronikus Ügyfél Tájékoztató Rendszer ügyfelei részére

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Az elmúlt időszakban érkezett telefonos megkeresések alapján az alábbiakra hívom fel a figyelmét.

A tavalyi évben valóban két részletben kellett adatot szolgáltatni, azonban **a 2019. évtől kezdődően a** bioüzemanyagok és folyékony bio-energiához tartozók fenntarthatósági követelményeiről és igazolásáról szóló **279/2017. (IX. 22.) Korm. rendelet éves adatszolgáltatási kötelezettséget ír elő az érintett ügyfelek számára.**

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy amennyiben egy gazdasági szereplő **2019. január 1-től 2019. december 31-ig terjedő időszakban akár csak egyetlen nap erejéig is, de szerepelt a BIONYOM nyilvántartásban**, az köteles a 2019. év vonatkozásában a tárgyévet követő év március 20. napjáig adatot szolgáltatni a NÉBIH részére.

A 2019. évre vonatkozó BIONYOM elektronikus adatszolgáltatás benyújtási határideje: 2020. március 20. éjfélig

Az adatszolgáltatás kizárólag elektronikus úton nyújtható be a NÉBIH Ügyfélprofil Rendszerén (<https://upr.nebih.gov.hu>) keresztül.

Az adatszolgáltatás történhet saját jogon (csak természetes személyek esetében) vagy meghatalmazottként (cégek vonatkozásában minden esetben).

Az elektronikus adatszolgáltató felület eléréséhez, az esetlegesen szükséges meghatalmazás elkészítéséhez, az adatszolgáltatáshoz használandó sablon kitöltéséhez segítséget nyújtó tájékoztatókat [ide](#) kattintva érheti el, az adatok rögzítésére szolgáló Excel sablont pedig [ide](#) kattintva töltheti le.

Felhívom a figyelmét, hogy abban az esetben, ha a továbbiakban nem kíván a BÜHG-BIONYOM Elektronikus Ügyfél Tájékoztató Rendszerből (EÜTR) tájékoztató levelet kapni, úgy jelen levélre válaszolva kérje e-mail címének törlését a rendszerünkből.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét!

Budapest, 2019. június 26.

Tisztelettel:

Zsigmond Richárd s.k.
igazgató

Kapják (e-mailen):

1. EÜTR levelezési listán szereplő ügyfelek
2. mgei@nebih.gov.hu
3. NÉBIH BÜHG-BIONYOM Munkacsoport